

Зима в Новосибирске.

В этом году зима выдалась теплая. Снег падал и таял. Неужели на Новый год будет плюсовая температура? 2017 год поставил рекорд по среднемесячной температуре в декабре – минус 7 градусов. Такая температура была только один раз за последние 50 лет – в 2006 году.

В Оперном театре идет балет “Щелкунчик”. Премьера новой постановки. Я была на балете с подругой. В фойе стоит новогодняя елка. Играют музыканты на скрипках. Проходим. Начинается спектакль.

Костюмы 19 века. Город в Германии. Собираются гости на новогодний праздник. Имитация снега. Звучит музыка Чайковского. Балет “Щелкунчик” интересно смотреть и взрослым, и детям. Моя знакомая каждый год перед Новым годом ездит в Мариинский театр посмотреть балет “Щелкунчик”.

На Новый год приехал брат из Москвы. В Москве зеленая трава. Ходили с ним в Концертный зал имени Каца на оперу. Концертный зал имени Каца открыли недавно. Стекло для фасада привезли из Испании. Голубое стекло, необычное, гармонирует с синим неярким небом.

Просторный высокий зал. Музыка поднимается ввысь, звучит со сцены, сверху, со всех сторон. Слушали оперу. Спектакль был о несчастливой любви. Главный герой – негодяй. Он наговорил на любимую женщину что-то очень плохое. Может быть, из мести, что у них не сложились отношения.

После концерта по широкой мраморной лестнице спускаемся вниз из концертного зала. Идем домой. Впечатления долго не оставляют нас.

На Новый год была не плюсовая температура. Но было тепло – минус 6 градусов.

Галина Бочкарева.



